

# Caractéristiques:

Couleur fleur : Rose Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Avril - Juin
Type de feuillage: caduc
Exposition: mi-ombre ombre

Type de sol:

Silhouette: Non précisé



## **LAMIUM maculatum 'Pink Pewter'**

-> Accéder à la fiche de LAMIUM maculatum 'Pink Pewter' sur www.pepiniere-bretagne.fr

### **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique : LAMIUM maculatum 'Pink Pewter'

Famille: Lamiaceae

#### Description de LAMIUM maculatum 'Pink Pewter'

Le LAMIUM maculatum 'Pink Pewter' se d?veloppe plus lentement par stolons et par rhizome formant un tapis bien dense. Ce lamium est plut?t ? r?server aux espaces un peu moins grands. La floraison est rose et le feuillage est int?gralement argent?, hormis le rebord vert.

Le LAMIUM est une plante vivace couvre-sol poussant naturellement en zones bois?e? I?ombre ou? mi-ombre. C?est une plante rhizomateuse ou stolonif?re d?veloppant des tiges? section carr?e se marcottant sur le sol. Les feuilles sont gaufr?es, ovales et dentel?es souvent tr?s color?es. Les fleurs apparaissent en avril-mai,? deux I?vres, souvent group?es. Cultiv?es pour leur feuillage, les lamiums sont d?excellents couvre-sols. Il faut juste savoir le lamium? utiliser en fonction de la surface? couvrir.

### Entretien de LAMIUM maculatum 'Pink Pewter'

Aucun entretien particulier

### **EMPLACEMENT**

Emplacement de LAMIUM maculatum 'Pink Pewter'

Type de sol de LAMIUM maculatum 'Pink Pewter'

### **PARTICULARITÉ**

LAMIUM maculatum 'Pink Pewter' supporte le climat maritime.

LAMIUM maculatum 'Pink Pewter' supporte le vent.

LAMIUM maculatum 'Pink Pewter' est une plante mellifère.

LAMIUM maculatum 'Pink Pewter' s'utilise en couvre-sol.

# INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr